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            Život a doba Boženy Němcové: Medailonek Josefa Němce. 
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            02:17

            Božena: Němcovi debatují o české literatuře

             V ukázce z minisérie Božena se Josef Němec vyznává ze svého vztahu k Jungmannově Slovesnosti. Božena Němcová klade otázku, k čemu je vlastně česká literatura, když česky mluví jen služky a čeledíni, kteří stejně nedovedou číst...
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            Božena: Josef Němec se uchází o Barboru

            Ukázka z minisérie Božena zachycuje první vážné setkání Barbory s Josefem Němcem. Scénka představuje různost duchovních světů budoucích manželů a poodhaluje představy Josefa Němce o manželství. Zároveň je zde ukázáno, jakým způsobem se v té době domlouvaly sňatky.
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            Božena: Němcovi na českém bálu

            Od počátku 40. let 19. století se z podnětu Josefa Kajetána Tyla konaly české plesy. Zde se potkávaly významné osobnosti tehdejší české vlastenecké společnosti. Ukázka z druhé části minisérie Božena zachycuje Boženu Němcovou s manželem na českém bálu, kde se potkala nejen s Tylem či Erbenem, ale také s Václavem Bolemírem Nebeským.
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            Božena: Ženám českým

            Ženám českým byla první publikovaná báseň Boženy Němcové. Ukázka z druhého dílu minisérie Božena je věnována vzniku této básně a představuje také reakci jejího manžela Josefa Němce. 
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            Božena: Básně Boženy Němcové

            Autorská literární cesta Boženy Němcové začíná poezií. Po úspěchu básně Ženám českým napsala i další básně. V ukázce z druhého dílu minisérie Božena zazní básně Moje vlast a Hvězda má.
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            Božena: Před odjezdem do Domažlic

             V roce 1845 byl Josef Němec přeložen do Domažlic a rodinu Němcových tedy čeká stěhování na Chodsko. Ukázka z druhého dílu minisérie Božena zachycuje vznik portrétu Boženy Němcové, který před jejich odjezdem pořídil Josef Hellich. Němcová se pomalu stává žádanou autorkou, dostává se jí uznání české vlastenecké společnosti, patrný je ovšem také nesoulad mezi ní a jejím manželem.
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            Božena: Němcová šíří osvětu na venkově

            Božena Němcová byla ve své době jednou z mála emancipovaných žen. Během pobytu v Domažlicích poznala, že venkov je oproti Praze v mnoha ohledech zaostalejší, a snažila se lidi probudit – především tématy ženské rovnoprávnosti, vlastenectví a kvalitního vzdělání. U domažlické společnosti ale příliš pochopení nenašla.
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            Božena: Dozvuky porážky revoluce 1848

            Revoluce v roce 1848 v Praze skončila porážkou. Ukázka z minisérie Božena zachycuje dopad této události na rodinu Němcových v Domažlicích. Josef Němec demonstrativní procházkou po městě v čamaře – kabátě považovaném za symbol českého vlastenectví a příslušnosti ke slovanství – ukončuje pobyt celé rodiny v Domažlicích a podává žádost o přeložení do Uher.
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            Božena: Závěr života

            Poslední léta života Boženy Němcové byla silně poznamenána stále ostřejšími rozepřemi s manželem a zhoršujícím se zdravotním stavem. Ukázka z minisérie Božena zachycuje samotný závěr života české spisovatelky od jejího příjezdu do Litomyšle, kam ji pozval nakladatel Augusta, až po její úmrtí v Praze, kam ji už vážně nemocnou převezl Josef Němec.
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            Božena: Havlíčkův pohřeb

            Roku 1856 umírá Karel Havlíček Borovský. Ukázka z minisérie Božena zachycuje jeho pohřeb, který se stal jakousi manifestací vlastenectví. Jako takřka každý vlastenecký projev v 50. letech 19. století se i rozloučení s Havlíčkem dělo za bedlivé pozornosti tajné policie. Pohřeb organizoval Josef Němec, který byl následně potrestán osmidenním vězením... 
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